

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

十多位老人拎电锅围堵俩男子

以发奖品为名高价推销商品,数百老人买到劣质产品

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 21日上午10点多,莱州三山岛街道发生了这样一幕,两名男子一路狂奔,十多名老人手拿电锅、榨汁机在后面追赶。老人们的功夫还真是了得,两名男子最终被“生擒”。现场到底发生了什么?21日,莱州三山岛街道的村民吴先生向记者娓娓道来。

“什么都不用干,只要17日到活动现场,你就能免费得到炒锅和豆油。”4月16日,莱州三山岛的不少村民收到这样的传单,消息一传十,十传百,很快在村里老人口中传开了。8名老

人还“幸运”地收到一张卡片,宣传人员称携带1000元到现场,会收获意外惊喜。

4月17日,四五百名老人齐聚水南村。展台上摆放着羊毛被、电热锅、榨汁机等产品,十多名推销人员各司其职。再次鼓吹产品的神奇效果后,主持人开始大降价,“羊毛被优惠价1000元,活动现场只需800元,买一送一,再送4件套,活动结束立即恢复原价。”

“前两天的宣传造势是为了给18日的推销活动当引子。”吴先生说,18日早晨,三四百名老人从周围各村赶来。现场一辆厢式货车装满各种商品,十多名推销人员各司其职。再次鼓吹产品的神奇效果后,主持人开始大降价,“羊毛被优惠价1000元,活动现场只需800元,买一送一,再送4件套,活动结束立即恢复原价。”

经过主持人的轮番造势鼓吹,老人们逐渐松开了腰包。不少老人除了购买羊毛被,还买了价值四五百元的“不粘锅”和榨汁机。“现场几乎每人都花掉了

随身携带的1000元钱,销售商品价值三四十万元。”吴先生说。

就在老人们兴高采烈地满载而归后,村里的年轻人发现诸多疑点。“撕开硬邦邦的羊毛被,里面料子就是普通布料,最多值100元。”吴先生说,所谓的“不粘锅”就是普通电锅,价值几十元。村民拨打了主持人400开头的“手机号”,发现号码已经被多人标注为“诈骗电话”。当天上午十点多,村里老人组团去现场讨说法时,大多数推销人员已经不见踪影,于是出现了文中开头老人围堵剩余两名男子的场面。

高铁列车上,军医急救脱臼女童

孩子父母近日登门送锦旗

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 通讯员 孙成伟) “非常感谢贵部队王华明大夫的出手相助,作为一个医术高超的好大夫,他有强烈的社会责任感及助人为乐的高贵品质,与他同乘一辆列车,是我们全家的幸运……”日前,当北海舰队航空兵某场站卫生队收到2岁宝宝怡嘉的家人寄来的感谢信时,该队主治医师王华明在火车上

勇救幼儿的事迹才被揭晓。

3月22日晚,王华明随队出差,踏上了由烟台开往北京的G472次列车。“哪位旅客是医护人员,9号车厢有个2岁幼儿出现紧急情况,请给予帮助。”晚7时左右,列车上传来一则寻医广播。王华明听到广播后,站起身向车厢飞奔过去。

听见有医生过来,围观乘客让出一条通道。王华明看到:一个2岁左右的女童在母亲怀

里哇哇大哭,孩子父亲急忙向王华明及随后赶到的两名医生说明孩子情况。原来,2岁宝宝怡嘉与同车厢其他小朋友玩耍时,其中一个小孩玩跳高,拽着怡嘉的胳膊用力往上拉,造成怡嘉的胳膊脱臼。

了解情况后,王华明上来先摸怡嘉的肩肘连接处,诊断出是骨头错位。随后赶来的两名医生虽然也诊断出结果,但

表示没有信心救治。王华明撸起袖子,很快将错位的骨头恢复原位。小怡嘉渐渐停止了哭闹。孩子的父母紧紧握住王华明的手,不停地表示感谢。车厢的乘客随即爆发出热烈的掌声。

孩子的父母以担心怡嘉的情况为由,细心地留下了王华明的联系方式。后来,经多方打听,又亲自送去锦旗登门道谢。

西牟香椿被贼惦记上了

种植户两天没看园,500多棵香椿被人“抹脖子”

本报热线6610123消息(记者 李静 实习生 张宁) 天气暖了,西牟香椿陆续上市。采访中有种植户告诉记者,今年每斤30多元,不过让人上火的是,有的种植户园中的香椿竟被贼惦记上了,两天没去看园子,500多棵香椿被人“抹脖子”。

21日上午10点多,起早摘香椿的种植户纷纷休息补觉去了,而种植户老孙在自己的香椿园中转悠,原来她家园中的香椿被偷了。“看这些,还有那边的,都没了。”老孙指着香椿树告诉记者,粗略数了一下,被偷的香椿至少有500棵。

“我也就这两天没来看,也不知道哪个晚上被偷的。”老孙一边查看园中的香椿一边说,自己摘香椿的时候都是小心翼翼,每次只把长得够大的叶子摘掉,其他的等长大再摘,没想

到自己没舍得摘,却被贼惦记上了,把树上所有的芽都摘掉了,“这样的香椿今年别指望发芽了,就算是发芽了也是很细很细,基本上就没用了。”

记者看到,老孙家的香椿园位于交通便利的主干道边上,园子周围虽然被树枝和铁丝围住,园门也上了锁,但是想要翻栅栏进入也并非难事。“以前从没遇到过这样的情况,要说想摘点吃也可以,不过不能给直接‘抹脖子’,这不是祸害人吗。”老孙心疼地说。

“总是有些这样的人,很遭人烦。”不少村民告诉记者,每年到了这个时候也会出现香椿被偷的情况,但是没见丢这么多的。村民说,香椿之所以被偷,也是因为西牟香椿远近闻名,受到不少消费者青睐,“每年香椿上市的时候,来买香椿



凉地香椿树上的芽被人摘掉,种植户很心疼。本报记者 吕奇 摄

的车在路上排队排得老长,全国各地的都有。”

记者在西牟村看见,路边不少香椿树上香椿芽已经长到十多厘米。“现在已经开始卖

了,今天卖30元一斤。”种植户刘淑珍告诉记者,已经卖了三四天了,不过去年这个时候,一斤能买到40-50元,今年便宜十多块钱。

相关新闻

派出所称已协调老板退货

21日,三山岛派出所民警介绍,18日已经接到群众来电,称推销现场有人打架,民警当即赶到现场,并将2名推销男子带回派出所讯问。民警介绍,二人不是老板,只是帮忙的,民警通过二人联系到了推销老板,老板表示村民对商品不满意可以退货。据介绍,当天下午,有部分知情村民到现场退了货。

记者随后联系到莱州市工商局,工作人员称还未接到相关投诉,“我们将对事件进行调查,如果推销产品属于劣质商品,在调查属实后将进行查处。”

山东鑫希望律师事务所律师郑德龙介绍,遇到类似情况,市民可以寻求工商和公安部门帮助,及时拨打12315或110。“如果被骗钱财数额较大,商品属于劣质产品,推销人员有涉嫌诈骗的可能。”

提个醒

老年人防骗切忌占小便宜

记者通过查阅近年来老年人上当受骗的案例,发现大体有以下几类:一、打着“免费讲座”“免费赠礼品”等幌子,向老年人推销高价“保健品”和高价日用品。二、和老年人套近乎,编出老年人的亲属有血光之灾等谎言,骗老年人“破财消灾”。三、以给老年人介绍工作为名,骗取老年人钱财。

律师建议老年人克服贪欲心理,记住“占小便宜吃大亏”的老话。在自己拿不定主意时,及时找家人、或信得过的朋友征求意见。

本报记者 侯艳艳

20多辆车被划有的车还被刻字

本报热线6610123消息(记者 于飞) “我们把车停在楼下,怎么就被划了呢?”21日,家住福山区富丽花园小区的刘先生反映,小区二十多位居民的车被划,有的车上被刻上了“哈哈”等字样。

“从车门到机盖,到车屁股,转着圈划。”刘先生说,二十多位居民的车基本上都是在傍晚被划的,划痕都很深。有几辆车身上还被刻上“哈哈”“王八蛋”等字样。

小区物业工作人员说,小区监控最近坏了,不过他们会配合业主一起到派出所报警,希望警方能帮居民找出划车的人。